
 

 

 

Учесници тематског друштвеног дијалога у вези са Планом од 7 тачака, тема: Образовање, 

Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог, Министарство просвете, 

науке и технолошког развоја, Национални савет албанске националне мањине, мисија 

ОЕБС-а у Србији и Служба Коодинационог тела Владе Републике Србије за општине 

Прешево, Бујановац и Медвеђа, одржаног дана 16.11.2021.године у Бујановцу, утврђују 

следећа 

 

ОБАВЕЗУЈУЋА ПОСТУПАЊА 

 

   Министарство просвете, науке и технолошког развоја се обавезује да ће наставити 

решавање проблема у вези са недостатком уџбеника за ученике основних и средњих 

школа и програма наставе и учења за албански језик са елементима националне културе.  

 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја и Завод за унапређење 

образовања и васпитања ће у сарадњи са Националним саветом албанске националне 

мањине учинити кораке ка побољшању квалитета учења српског као нематерњег језика у 

школама на албанском језику по хитном поступку. 

 

Национални савет албанске националне мањине се обавезује да ће мотивисати 

наставнике који раде у настави на албанском језику да се укључе у рад  Школске управе у 

Лесковцу као саветници-спољни сарадници. Служба Координационог тела Владе 

Републике Србије за општине Прешево, Бујановац и Медвеђа се обавезује да ће 

организовати састанак Националног савета албанске националне мањине са 

представницима других националних савета националних мањина у Републици Србији у 

циљу размене примера добре праксе.  

 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја у сарадњи са Националним 

саветом албанске националне мањине се обавезује да организује додатне обуке за нови 

број наставника који су у међувремену започели наставни рад. Завод за вредновање 

квалитета образовања и васпитања ће организовати нови круг обука у 2022. години. 

 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја, у сарадњи са Службом 

Координационог тела Владе Републике Србије за општине Прешево, Бујановац и Медвеђа 

организоваће полагање стручних испита у Школској управи Лесковац, односно у 

локалним самоуправама Прешево, Бујановац и Медвеђа. Национални савет албанске 

националне мањине се обавезује да ће помоћи школама и наставницима да доставе 

потпуну документацију потребну за добијање лиценци. 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја наглашава да не постоје 

проблеми у погледу признавања диплома из Републике Албаније и Републике Северне 

Македоније.  

Министарство просвете, науке и технолошког развоја се обавезују да ће у сарадњи 

са Националним саветом албанске националне мањине наставити са обезбеђењем 

уџбеника за наставу на албанском језику. 



Национални савет албанске националне мањине бира издавача одређеног броја 

уџбеника за одређене предмете, који ће се преводити у складу са Законом о уџбеницима.  

Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог предлаже 

Министарству просвете, науке и технолошког развоја да размотри могућност отварања 

нове двојезичне школе у Бујановцу. Министарство за људска и мањинска права и 

друштвени дијалог за реализацију овог пројекта очекује подршку међународних актера, 

пре свега Мисије ОЕБС-а у Србији. Национални савет албанске националне мањине 

предлаже да се у Музичкој школи у Бујановцу ангажују и наставници из албанске 

националне заједнице.  

 


